



Руководитель Увинского межрайонного следственного отдела провел выездной прием граждан в администрации МО «Сюмсинское»



Руководитель Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Алексей Увин провел выездной личный прием граждан в администрации муниципального образования «Сюмсинское».

На прием обратились жители с. Сюмси. Заявители озвучили актуальные и социально значимые вопросы, касающиеся нехватки специалистов в местной больнице, а также недостаточного диагностического оборудования, вследствие чего жителям села приходится для проведения некоторых видов медицинских обследований выезжать в Ижевск.

В ходе приема заявители получили разъяснения по интересующим вопросам. Также офицер



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

поздравил сотрудников муниципалитета с Днем местного самоуправления, пожелал успехов и благополучия.

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1559538>